

**WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa paliw i olejów do pojazdów służbowych oraz sprzętu zmechanizowanego Politechniki Warszawskiej Filii w Płocku”

Do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie skierowane przez uczestnika ubiegającego się o udzielenie w/w zamówienia publicznego. Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, Politechnika Warszawska Filia w Płocku udziela wyjaśnień:

TREŚĆ ZAPYTANIA – z dn. 03.02.2023 r.:

Po dokonaniu analizy SWZ wraz z załącznikami, w tym także wzoru umowy, w imieniu firmy (...), zwracam się z prośbą o wyjaśnienie:

1. W odniesieniu do zapisów SWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliższej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność)?

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający akceptuje powyższą sytuację.

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby par. 5 ust. 1 projektu umowy na: „Rozliczenie za zakup paliwa przy użyciu kart paliwowych następować będzie na podstawie faktur, wystawianych przez Wykonawcę po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego, zgodnie z obowiązującymi przepisami. Strony ustalają następujące okresy rozliczeniowe trwające: od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego?

Wykonawca wystawia faktury po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego.

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający dopuszcza zaproponowane przez Wykonawcę okresy rozliczeniowe.

3. Wykonawca rekomenduje, aby do par 6 projektu umowy dodać:
 1. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane w związku z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia niniejszej Umowy oraz nie wykorzystywać tych informacji do celów innych niż realizacja Umowy, jak również nie udostępniać ich osobom trzecim bez zgody Wykonawcy. Zobowiązanie do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych.
 2. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu informacji stanowiących u Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki Wykonawcy, rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe zmiany. Zamawiający ma obowiązek stosować się do przepisów art. 18 ustawy Prawo zamówień publicznych dotyczącego jawności postępowania i tajemnicy przedsiębiorstwa.

4. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby odstąpić od zapisów par 7 ust. 8 projektu umowy, gdyż należy wskazać, że głównym czynnikiem wpływającym na wysokość wynagrodzenia należnego Wykonawcy jest cena paliwa. Jest ona również zmienną, która może powodować, że po stronie Wykonawcy wzrosną koszty związane z wykonaniem zamówienia. Konstrukcja, w której aktualne wynagrodzenie wykonawcy

zależy od ceny paliwa na danej stacji paliw w momencie dokonania transakcji przez Zamawiającego (bowiem wysokość rabatu pozostaje niezmienna przez cały okres obowiązywania umowy) niejako automatycznie waloryzuje wynagrodzenie otrzymywane przez Wykonawcę do obecnej sytuacji rynkowej. W ocenie Wykonawcy, taki sposób sformułowania postanowień projektu umowy z wyłączeniem par 7 ust. 8 wypełnia intencje ustawodawcy i zapewnia odpowiednią równowagę kontraktową obu stron umowy.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe zmiany.

5. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w § 8 projektu umowy dodać zapis adekwatny do wskazanego w § 8 ust. 1 pkt 1), przy czym działający na korzyść Wykonawcy, zapewni to zachowanie zasady symetrii stron umowy?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe zmiany.

Jednocześnie, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych, Politechnika Warszawska Filia w Płocku dokonuje modyfikacji specyfikacji warunków zamówienia. Wprowadza się następujące zmiany:

- 1. W Rozdziale IV SWZ – PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY A, § 5 ust 1 projektu umowy (Sposób zapłaty):**

„1. Wykonawca zobowiązuje się do wystawiania dla Zamawiającego faktur zbiorczych za sukcesywną realizację przedmiotu zamówienia przy użyciu kart paliwowych, obejmujących miesięczny okres rozliczeniowy, tj. od 1 dnia miesiąca do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego, przy czym za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”

Po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

„1. ******Wykonawca zobowiązuje się do wystawiania dla Zamawiającego faktur zbiorczych za sukcesywną realizację przedmiotu zamówienia przy użyciu kart paliwowych, obejmujących miesięczny okres rozliczeniowy, tj. od 1 dnia miesiąca do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego, przy czym za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.

****Rozliczenie za zakup paliwa przy użyciu kart paliwowych następować będzie na podstawie faktur, wystawianych przez Wykonawcę po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego, zgodnie z obowiązującymi przepisami. Strony ustalają następujące okresy rozliczeniowe trwające: od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego. Wykonawca wystawia faktury po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego.**

(sposób rozliczenia do wyboru przez Wykonawcę przed podpisaniem umowy)**.**

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Prorektor Politechniki Warszawskiej

dr hab. inż. Renata Walczak, prof. uczelni